



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PRRENJAS

Nr. _____ prot.

Prrenjas, 16.08.2021

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Për: Operatorin ekonomik “Adenis Kastrati Kastrati” Person Fizik, me NIPT L51611004I me adrese Tirane Kamez BATHORE Lagjja Nr. 4, Rruga Demokracia, Godina Nr. 29, Kati 1

Procedura e prokurimit: “Kerkese per propozim – mall”

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-94062-04-27-2021

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “ Blerje kancelari dhe shtypshkrime , letra me vlere”

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr.66 date 04.05.2021

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët oferta ekonomiksht më e favorshme

Fondi limit: 1.185.640 (nje milion e njeqind e tetedhjetë e pese mijë e gjashtëqind e dyzet) lekë pa TVSH

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. “Adenis Kastrati Kastrati”

NIPT L51611004I

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: **1.033.000 (një milion e tridhjetë e tre mijë) lekë pa TVSH.**

2. “Marketing & Distribution” shpk

J72124001N

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: **985.620,61 (nëntëqind e tetëdhjetë e pesë mijë e gjashtëqind e njëzet presje gjashtedhjetë e nje) lekë pa TVSH.**

3. “Infosoft Office” shpk

J62426002Q

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: **1.027.000 (një milion e njëzet e shtatë mijë) lekë pa TVSH.**

4. “Sark” shpk

K52531415H

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: **1.055.220 (një milion e pesëdhjetë e pesë mijë e dyqind e njëzet) lekë pa TVSH.**

5. “Librari Dyrrahu” shpk

L91418502J

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: **1.177.777 (një milion e njëqind e shtatëdhjetë e shtatë mijë e shtatëqind e shtatëdhjetë e shtatë) lekë pa TVSH.**

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:
1. **“Marketing & Distribution” shpk**
Emri i plotë i shoqërisë

J72124001N
Numri i NIPT-it

Vlera: **985.620,61** (nëntëqind e tetëdhjetë e pesë mijë e gjashtëqind e njëzet presje gjashtedhjetë e një) **lekë pa TVSH.**

-Përkatesisht për arsyet e mëposhtme :

Operatori ekonomik **MARKETING & DISTRIBUTION” shpk** nuk ka arritur te paraqese mostrat e duhura qe te deshmoje plotesimin e pikes 3 te kriterëve te vecanta per kualifikim , *shtojca 8 e DST*

Ne kete pike eshte kerkuar

Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë mostra vetem per artikujt te cilet kane_përdorueshmëri më të lartë për institucionin,**perkatesisht per zerat ne preventiv me numer rendor 1,3,4,5,6,12,13,14,16,17,27**, me qëllim verifikimin nëse këto produkte plotësojnë kërkesat dhe specifikimet teknike të përcaktuara në dokumentat e tenderit. Dorëzimi i mostrave do të bëhet ditën e hapjes se procedurës, ato duhet të jenë të mbyllura në një zarf/kuti jo transparente të vulosur, së bashku me mostrat, ofertuesi duhet të bejë shoqërimin e mostrave me një shkresë të firmosur nga përfaqësuesi ligjor dhe vulosur ku të listohen mostrat që ndodhen në zarf/kuti. Mosparaqitja e të gjitha mostrave është kusht për skualifikim.

Mallrat e dorezuara të jenë sipas specifikimeve teknike te percaktuara ne DST. Autoriteti kontraktor pasi të vlerësojë mostrat do tja kthejë operatorit ekonomik si me sipër.Vleresimi i mallrave te dorezuara , mostrave do te jete kusht per vleresimin e operatorit ekonomik.

Per permbushjen e ketij kriteri operatori ekonomik ka paraqitur mostrat e kerkuara , por disa prej tyre nuk jane ne perputhje me specifikimet teknike ,perkatesisht:

-Boje printeri HP Deskjet 6122 (78) color eshte e skaduar ne vitin 2016, dhe data e skadences eshte e mbuluar qellimisht.

-Boje printeri HP Deskjet 6122 (45) eshte e skaduar ne muajin shkurt 2020, dhe data e skadences eshte e mbuluar qellimisht.

-Gjithashtu dhe mostrat e tjera, nuk jane sjelle kompatibel sipas percaktimeve te specifikimeve teknike, (*gje e cila bie ne kontradite me vleren reale te bojrave origjinale dhe kompatibel*).

-Boje printeri KYOCERA-S 6525 MFP(TK-475)ose ekuivalente me te

-Boje printeri OKI B411dn ose ekuivalente me te.

-Boje printeri Xerox Phaser 3020/3025 ose ekuivalente me te

-Boje printeri Toshiba e- studio 383P ose ekuivalente me te.

Mostrat e dorezuara duhet te jene ne perputhje me specifikimet teknike , vleresimi i mostrave eshte kusht per vleresimin e operatorit ekonomik.

Ne rastin e mos dorezimit te mostrave sipas kerkesave ne specifikimet teknike te percaktuar te dst, eshte kusht skualifikimi.

2. **“Infosoft Office” shpk**
Emri i plotë i shoqërisë

J62426002Q
Numri i NIPT-it

Vlera: **1.027.000** (një milion e njëzet e shtatë mijë) lekë pa TVSH.

-Përkatësisht për arsyet e mëposhtme :

Operatori ekonomik "InfoSoft Office" shpk nuk ka arritur të paraqesë mostrat e duhura që të deshmojë plotësimin e pikës 3 të kriterëve të vecanta për kualifikim , *shtojca 8 e DST* .

Ne këto pike është kërkuar :

Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë mostra vetëm për artikujt të cilët kanë përdorueshmëri më të lartë për institucionin, **perkatësisht për zerat në preventiv me numer rendor 1,3,4,5,6,12,13,14,16,17,27**, me qëllim verifikimin nëse këto produkte plotësojnë kërkesat dhe specifikimet teknike të përcaktuara në dokumentat e tenderit. Dorëzimi i mostrave do të bëhet ditën e hapjes së procedurës, ato duhet të jenë të mbyllura në një zarf/kuti jo transparente të vulosur, së bashku me mostrat, ofertuesi duhet të bejë shoqërimin e mostrave me një shkresë të firmosur nga përfaqësuesi ligjor dhe vulosur ku të listohen mostrat që ndodhen në zarf/kuti. Mosparaqitja e të gjitha mostrave është kusht për skualifikim.

Mallrat e dorëzuara të jenë sipas specifikimeve teknike të përcaktuara në DST. Autoriteti kontraktor pasi të vlerësojë mostrat do t'ja kthejë operatorit ekonomik si me sipër. Vlerësimi i mallrave të dorëzuara , mostrave do të jetë kusht për vlerësimin e operatorit ekonomik.

Për përmbushjen e këtij kriteri operatori ekonomik "InfoSoft Office" ka paraqitur mostrat e kërkuara , por disa prej tyre nuk janë në përputhje me specifikimet teknike ,perkatësisht:

-Boje printeri HP Deskjet 6122 (45) black ose ekuivalente me të është pa datë skadence.

-Boje printeri Toshiba E-Studio 385p/385s është kërkuar e certifikuar origjinale ndërsa mostra e dorëzuar është kompatibel, madje nuk është as (OEM).

-Letra A4 nuk është sjelle sipas specifikimeve teknike të përcaktuara në dst dhe nuk i përmbush specifikimet teknike, pasi është kërkuar me bardhësi 152-160 % dhe drita $\geq 95\%$, ndërsa Letra A4 master është me bardhësi 147% dhe drita 91%.

Mostrat e dorëzuara duhet të jenë në përputhje me specifikimet teknike , vlerësimi i mostrave është kusht për vlerësimin e operatorit ekonomik.

Në rastin e mos dorëzimit të mostrave sipas kërkesave në specifikimet teknike të përcaktuara të dst, është kusht skualifikimi.

3. "Sark" shpk

K52531415H

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: **1.055.220** (një milion e pesëdhjetë e pesë mijë e dyqind e njëzet) lekë pa TVSH.

-Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

Operatori ekonomik "SARK" SHPK nuk është paraqitur datën e hapjes së tenderit për dorëzimin e mostrave që të deshmojë plotësimin e pikës 3 të kriterëve të vecanta për kualifikim , *shtojca 8 e DST* .

Ne këto pike është kërkuar:

Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë mostra vetem per artikujt te cilet kane_përdorueshmëri më të lartë për institucionin,**perkatesisht per zerat ne preventiv me numer rendor 1,3,4,5,6,12,13,14,16,17,27**, me qëllim verifikimin nëse këto produkte plotësojnë kërkesat dhe specifikimet teknike të përcaktuara në dokumentat e tenderit. Dorëzimi i mostrave do të bëhet ditën e hapjes se procedurës, ato duhet të jenë të mbyllura në një zarf/kuti jo transparente të vulosur, së bashku me mostrat, ofertuesi duhet të bejë shoqërimin e mostrave me një shkresë të firmosur nga përfaqësuesi ligjor dhe vulosur ku të listohen mostrat që ndodhen në zarf/kuti. **Mosparaqitja e të gjitha mostrave është kusht për skualifikim.**

Mallrat e dorezuara të jenë sipas specifikimeve teknike te percaktuara ne DST. Autoriteti kontraktor pasi të vlerësojë mostrat do tja kthejë operatorit ekonomik si me siper.Vleresimi i mallrave te dorezuara , mostrave do te jete kusht per vleresimin e operatorit ekonomik.

Bazuar ne piken 3 te kritereve te vecanta per kualifikim , *shtojca 8 e DST masparaqitja e operatorit ekonomik per te dorezaur mostrat eshte kusht per skualifikim.*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin ekonomik **OE “Adenis Kastrati Kastrati”** Person Fizik, me NIPT L51611004I me adrese Tirane, Kamez, Bathore, Lagjja Nr.4, Rruga Demokracia, Godina Nr. 29, Kati 1, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **1.033.000** (një milion e tridhjetë e tre mijë) **lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme.**

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Prenjas sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 26.05.2021

Ankesa: Po ,2 (dy)

Kanë marrë përgjigje në datë 07.06.2021

Konceptoi: A. Kopaci

Pranoi: Z.Çekrezi

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

NURI BELBA

**NE MUNGESHE DHE ME URDHER
Z/KRYETARI
ALBAN ÇEKREZI**